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Gróí Csáky István halála.
Országos megdöbbenést és 

európaszerte általános részvétet 
keltett gróf Csáky István m. kir. 
titkos tanácsos, fiatal külügy­
miniszterünk váratlan halála. 
Hogy mit veszítettünk ő benne, 
azt dr. Tasnádi Nagy András 
képviselőházi elnökünk, szeretett 
országgyűlési képviselőnk a kép­
viselőház. január 28-án tartott 
ülésében a következő mélyhatásu 
szavakban fejezte ki:

Tisztelt Ház! Mély megille- 
tődés vesz rajtam erőt, amikor 
megemlékezem a súlyos vesz­
teségről, amely a Házat Csáky 
István gróf külügyminiszter, 
nagyrabecsült és szeretett tár­
sunk, Sopron város országgyű­
lési képviselője elhunytával érte, 
de ai egész magyar közéletet 
is gyászba borította, mert hiszen 
benne nemcsak a Ház vesztette 
el egyik legkiválóbb és leg­
szeretetreméltóbb tagját, hanem 
az egész magyarság siratja leg­
jobb fiai egyik legjobbikát. 
Csáky István gróf ama kevesek 
közé tartozott, akik a részükre 
kijelölt helyet tökéletesen, hiány­
talanul töltik be, akik egész 
életüket a reájuk bízott ügy 
hűséges szolgálatának szentelik.

Istenadta kiváló tehetségei 
birtokában, sokoldalú készült­
ségével ő is mindenkor bár­
hová állították - önfeláldozó 
buzgalommal, nagy kötelesség­
tudással munkálkodott A nagy, 
országos érdekeket, amelyek 
gondozása alatt állottak, példás 
felelősségérzettel, lángoló hazafi- 
sággal szolgálta. Elmondhatjuk 
róla: megfelelő férfiú volt, a 
számára legmegfelelőbb helyen. 
Képességeit, tudását, munka­
erejét ifjúságától kezdve az újra­
éledő magyar diqlomácia meg­
építésének és nehéz küzdelmé­
nek szentelte. Részese volt már 
annak a sziziíuszi erőfeszítés­
nek, amely a Trianonban reánk 
zuduló szörnyű végzetet elhárí­
tani, vagy legalább enyhíteni 
igyekezett s amely — bár kézzel 
fogható eredményt nem hozott — 
Hiée ellenségeinket is tiszteletre 
késztette. Mint követség! attasé, 
titkári minőségben volt akkor 
tagja annak a magyar béke­

delegációnak, mely a lehetet­
lenre vállalkozott.

Ott a páriskörnyéki béketár­
gyalások szörnyű atmoszférájá­
ban mégis lerakta alapjait a 
nemzeti igazságainkért megin­
dult évtizedes küzdelmeknek. 
Már ott tanulta meg, mennyire 
mások az uj diplomácia köve­
telményei, mint voltak a világ­
háború előtti időben. Már ott 
látta, hogy — szemben a múlt­
tal - milyen más fegyverekkel 
kell a modern diplomáciának 
felszerelve lennie, hogy az óva­
tosság mellett mennyi bátorságra, 
mennyi tájékozottságra, milyen 
széles körére az ismereteknek, 
milyen éberségre és elszántságra, 
mennyi közvetlen egyéni'helyt­
állásra van szüksége, ha sikert 
akar elérni. Látta és tapasztalta 
mindezt és jól meg is tanulta 
és pályája ettől kezdve számos 
stáción keresztül gyors iramban 
és töretlenül iveit felfelé, egészen 
a külügyminiszteri székig. 1938. 
szeptemberében —- ekkor már 
rendkívüli követ és meghatal­
mazott miniszter — megfigyelő 
a müncheni négyhatalmi érte­
kezleten, 1938, novemberében 
pedig részese a bécsi döntőbiró- 
sági tanácskozásoknak, melyek 
első darabját az elvesztett magyar 
földnek juttatták vissza 1938. 
végén, mikor elődje és mestere, 
Kánya Kálmán egészségi álla­
pota miatt nyugalomba vonult, 
az ország külügyminiszterévé 
lesz és főrészesévé annak az 
idegölő munkának, amely 1939- 
ben Kárpátalját, 1940. őszén 
pedig a második bécsi döntés 
Erdély északi részét/ úgyszólván 
az egész Székelyföldet vissza­
adja az országnak és orszá­
gunkat jelentős középhatalommá 
teszi.

Mindössze negyvenhat évet 
élt, fiatal ember volt, de ha 
csak e vázlatosan vetített élet­
pálya számos fordulatát nézzük 
is, látnunk kell annak rendkí­
vüli voltát, ha pedig az élet­
pálya belső tartalmát, gazdag 
munkásságát, kemény küzdel­
meit, nagyszerüeredményeitvizs-
gáljuk, megállapíthatjuk, hogy 
annak esztendeit kétszeresével

kell számítanunk. Csáky István 
attól kezdve, hogy — mint a 
békedelegáció titkára — végig­
szenvedte a hazáért megalázó 
igazságtalanságokat, egész életét 
egy nagy és szent célra tette fel: 
jóvátenni ezeket a szörnyű igaz­
ságtalanságokat, visszaszerezni 
hazájának az őt megillető helyet 
és visszaadni a magyarságot 
európai hivatásának.

Ezért dolgozott, fáradt, küz­
dött, változatokban is gazdag 
élete minden állomásán. Ez a 
cél lebegett előtte, akár külföl­
dön kapott megbízást, akár itt­
hon, minisztériumban do'gozott, 
ez irányította az ifjú követség! 
attasé munkáját és ez volt vezér­
csillaga Csáky Istvánnak, a 
magyar külügyminiszternek is.

nem engedte pihenni egy 
percig sem, ez kényszeritette, 
hogy sokszor testi szenvedések 
között, fogait összeszoritva 
végezze munkáját, végezetül 
pedig ennek a szent célnak 
áldozza oda életét is. Hány jó 
magyar emberre borult az ő két 
évtizedes pályafutásának nehéz 
évei alatt a reménytelenség 
sötétsége. Hányszor kellett mások 
Besperációjával is megküzdenie. 
Ő reményét soha el nem vesz­
tette. Hitt rendületlenül. Hitte, 
hogy a cél, melyre életét fel­
tette, a nemzet feltámadását még 
megvalósulni látja És bármily 
fájdalmas és tragikus legyen a 
sors, mely éppen most, sikerei 
tetőpontján zárta le szemeit, 
hallgattatta el nemes szive dobo­
gását és ragadta el tőlünk őt, 

közt is el kell

hogy élete müvének megkoro­
názásául most fogjuk törvénybe 
iktatni nagy alkotásait, a három­
hatalmi egyezményhez való 
csatlakozásról s a dél-szláv 
baráti szerződésről szóló dip­
lomáciai okiratokat,

Csáky István modern diplo­
mata volt a szó legjobb értel­
mében, magyar diplomata volt 
e fogalom legtisztább tartalma 
szerint. Diplomata jvolt, aki 
meggyőződésesen tudta, hol van 
Európában a hely nemzete szá­
mára s e meggyőződését töré­
keny testét megcsufoló, töretlen 
férfiúi energiával szolgálta is. 
Csáky István férfiú volt a legjavá­
ból, olyan, amilyenekre ennek a 
nemzetnek ma különösen nagy 
szüksége van. Elvesztése pótol­
hatatlan űrt támaszt a magyar 
közéleti vezetők rendjében, de 
azoknak a nemes gondolkozásu, 
melegszívű embereknek sorá­
ban is, akiket nemcsak meg­
becsülünk, hanem egész szívvel 
szeretünk is. Csáky Istvánnak 
parancsolt a múlandóság tör­
vénye s ő szelíden, fejét keresz­
tyéni alázattal meghajtva, enge­
delmeskedett. Elszakadni tőle 
mégsem tudunk. 'Az örökké­
valóságba is elkíséri őt és vele 
marad tiszteletünk, barátságunk 
és szeretetünk.

A Ház tagjai az elnök szavait 
állva hallgatták végig. Tasnádi 
Nagy András elnök végül indít­
ványt tett, hogy a napirendre 
tűzött javaslatokat a Ház gyásza 
jeléül most ne tárgyalja, hanem 
azt egy hét múlva, kedden dél­
előtt 10 órakor tartandó ülés 
napirendjére tűzze ki.

A Ház az elnök napirendi

könnyek közt is el kell mon­
danunk, jóságos volt hozzá Isten, 
hogy megengedte érnie hazája
ujjáépülésének bokrétaünnepét, indítványát elfogadta.
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Csáky!

Valami szörnyű végzettszerü- 
ség. sötét és hideg árnya fekszik 
a magyar szivekre az ifjan, ereje 
es eredményessége teljében elpi­
hent Csáky István gráf ravatalánál. 
Megrendültén gyászol a nemzeti 
.elek, mert érzi és tudja, hogy 
legjobbjai egyikét veszítette el. 
Mély és igaz a fajdalom, amely 
utolsó utjara Kíséri a nagy fériiut, 
aki nagy volt céljaiban, munká­
mban, eredményeiben, eg esz ma­
gyarságában.

az u" magyar diplomata gene­
ráció legszebb kiteljesedése volt 
Csáky István gróf. A nagy háború 
után lepett a diplomácia szolgá­
latéba akkor, amikor nemzeti nagy 
Királyaink után évszázados tetsz­
halál után u; életre született az 
öncélú magyar külpolitika. Szeged­
ről indult, az ősi múltból vissza­
éledő nacionalizmus küldte diadal­
mas útra. A nemzeti erő és a 
nemzeti lendület volt a motorja 
emberi és politikai egyéniségének, 
rajtája szeretete űzte előre hajtotta 
egyre nehezebb és mindinkább 
eredményesebb munkára, hogy 
végül is ternkora delén nagy-nagy 
sikerek Koszorúival övezve kidől-

Önkéníelenül fojtogatja a torkot 
a keserű Kérdés: miért, hogy leg- 
;obijainkat félóra a nemzet javáért 
való önfeláldozó küzdelem ? Miért 
kellet: elvesztenünk azt a külügy­
miniszterünket, akinek előrelátása, 
tapintata férfiassága, bölcsesége, 
egesz diplomata egyénisége oly 
sok es oly szép eredményt hozott ?
1 .".nos vaiasz a töprengő, fájó 
miértre, meg kell nyugodni a 
Gondviselés akaratában. Szerettei 
felé száll a nemzet őszinte rész­
véte, s az igaz kegyelet abban 
nyilvánulhat meg legszebben, 
r.ogy példának tekintjük Csáky 
István gróf életét, munkáját. Legyen 
ö mintakép arra. hogyan kell 
szeretni igazán a hazat, hogyan 
keli a haza javán méltóan dol­
gozni. Legyen az ő élete nagy 
tanítás mindannyiunk szamára az 
önfeláldozásban, a kötelességtelje- 
sités fanatikus munkálásában.

Csáky István gróf diplomáciai 
karrierje a tehetség erejével len­
dült a magasba s ez az élet-pálya 
keresztmetszete a trianoni Magyar- 
országnak. Ott volt két évtizeddel 
ezelőtt a trianoni békediktatum 
aláírásánál es ott volt az ősszel 
a második bécsi döntésnél . . . 
Magyar ember, felelős politikus, 
irányító államfér fiú számára ennél 
nagyobb ajándék alig képzelhető 
el. És Csáky István elérte ezt a 
boldogságot, sőt tovább fejlesz­
tette a nagyszerű vonalat, hiszen 
alig pár hete irta alá a tengely­
hez csatlakozó és a jugoszláv 
szerződést.

Fáradhatatlanul munkás volt 
egész élete. Emlékezünk még jól 
reá, voltak napok és hetek, ami­
kor a magyar külügyminiszter 
megszűnt magánember is lenni — 
még az éjszakáit is dolgozószobá­
jában töltötte. A posztján állt ejjel 
és nappal, hogy a legjobbat, a 
legtöbbet vívja ki nemzetének. 
Csak a koz érdekei vezették, a 
maga szempontjai háttérbe szorul­
tak s kora: halálát talán ez a foko­
zott munkatempó, spártai köteles­
ségtudás, hősi önfeláldozás is siet­
tette. Hiszen tudjuk, hogy most

legutóbb is belgrádi utján már 
betegen dolgozott. Pihennie kellett 
volna, kúrálnia magát és ő ehe­
lyett utazott, tárgyalt, fogadásokon 
jelent meg. .

Nagy a mi veszteségünk, amit 
lát és tud a külföld. Megható és 
felemelő az a részvét, amely a 
nemzetközi udvariasság szabályait 
messze meghaladva gyászolja

Csáky István gróf korai szomorú 
halálát. A magyar külügyminisz­
ter azok közé a kevesek közé tar­
tozott, akik Európa két legnagyobb 
emberének, Hitlernek és Mussolini­
nak barátságával dicsekedhet­
tek.

Most nincs többé. Egy nemzet 
gyászolja mélyen, igazán és azzal, 
hogy nyomdokain halad.

Gróf Csáky István temetése.
A magyar áiiamvezetés egyik 

pillére kidőlt. Eltemettük gróf 
Csáky István külügyminisztert, azt 
a férfiút, aki kora fiatalságától 
egészsége feláldozásával haláláig 
gerinces, egyenes ás bátor harcosa 
volta magyar igazságnak, a magyar 
feltámadásnak, a magyar élniaka- 
rásnak. Az egész ország mélyen 
megrendültén vette tudomásul 
elmúlását es mindenki érezte, hogy 
súlyos veszteség ért bennünket, 
mely csak nehezen pótolható és 
benne az egész magyarság egyik 
legjobb fiát gyászolja.

Mint fiatal titkár tagja volt a 
Trianonba utazó magyar küldött­
ségnek, mely ha elhárítani nem is, 
de legalább enyhíteni igyekezett 
az ott reánk zuduló szörnyű vég­
zetet. Ott Trianonban látta, hogy 
mennyire mások már a diplomácia 
utjai, mint a világháború előtti 
időkben voltak. Ott acélosodott 
meg ereje, hogy képes legyen 
nemzeti igazságunkért az egyide­
jűleg megindult küzdelmet végig- 
foivtatni.

Ez a gondolat és ez a cél vezé­
relte diplomáciai pályafutása alatt, 
melynek idején a vatikáni és a 
bukaresti követségeken működött, 
majd a spanyol és a portugál 
követség élén állt. A külügymi­
nisztériumban a sajtóosztály helyet­
tes vezetője, majd vezetője, később 
a külügyminiszter kabinetirodájá­
nak feje volt. Ezekben a beosztá­
sokban nemcsak a magyar ügynek, 
hanem önmagának is nemcsak 
idehaza, hanem Európa-szerte sok 
hívet szerzett. A müncheni érte­
kezleten meghatalmazott miniszteri 
rangban megfigyelőként vett részt 
és 1938-ban részese volt a bécsi 
döntőbiráskodási tanácskozásnak, 
mely első darabját hozta vissza az 
elveszett magyar földnek.

Mestere és tanítója Kánya Kál­
mán nyugalomba vonulása után az 
ország külügyminisztere lett és 
főrészese annak a munkának, 
amely előbb Kárpátalját, majd 
utóbb Erdély északi részét adta 
vissza nekünk, mely ténnyel 
hazánk jelentős középhatalommá 
vált. Csak a történelem fog majd 
világosságot deríteni azokra az 
emberfeletti küzdelmekre, melyek 
ezt az eredményt létrehozták. 
Gróf Csáky István pedig a sok 
testi szenvedés ellenére vállalta a 
munkát, semmibevette a fájdalma­
kat, mert életét tette fel a nagy 
célra: jóvátenni hazánkat ért 
nagy igazságtalanságot. A Min­
denható kegyes volt hozzá, meg­
érhette munkájának eredményét, 
láthatta két évtizedes szenvedés 
után hazánk újjáéledését és meg­
erősödését.

Csáky István gróf magyar dip­
lomata volt a szó legnemesebb 
értelmében, aki teljes meggyőző­
déssel tiszta és határozott öntudat­
tal vallotta, hogy nemzetének 
helye van Európában. Olyan férfiú 
volt, amilyenekre ennek a nem­
zetnek most különösen nagy szük­
sége van, elvesztése pótolhatatlan 
űrt hagyott a magyar közéleti

vezetők rendjében. Halála mély 
megrendülést váltott ki, koporsója 
felé a részvét áradata özönlött 
nemcsak Európából, de a tengere­
ken túlról is. Csak barátai voltak, 
mert akik szemben állottak vele, 
is elismerték öntudatos mély haza­
szeretetből táplálkozó egyenes- 
vonaluságát.

Temetése csütörtökön délelőtt 
történt a parlament kupolacsarno­
kából. A Kormányzó ur őfőméltó- 
sága érkezése után — akit a felső­
ház és a képviselőház háznagyai 
fogadtak — Serédi Jusztinián bíbo­
ros hercegprímás nagyszámú pap­
ság segédletével végezte a beszen- 
telési szertartást, mely alatt az 
Operaház énekkara gyászdalokat 
adott elő. Utána Teleki Pál gróf 
miniszterelnök mondott gyászbe­
szédet és búcsúzott tőle a nemzet 
és a magyar királyi kormány 
nevében. A koporsót az Operaház 
zenekara által intonált gyászinduló 
hangjai mellett vették le a rava­
talról és vitték a Kossuth Lajos- 
térre. A koporsót-a Vilmos császár- 
utig elkísérte a Kormányzó ur 
őfőméltósága, a királyi hercegek, 
a m. kir. miniszterelnök, a felsőház 
és a képviselőház elnökei, a kor­
mány tagjai, a külföldi külön 
delegáció vezetői, a követek, a 
tábornoki kar, a főispánok, felső­
házi tagok, képviselők és a kül­
döttségek.

Csáky István gróf holttestét a 
Kerepesi-ut melletti temetőben 
díszsírhelyen helyezték örök nyu­
galomra.

May Mozgó
heti műsora:

Febr. 2 3-án: vasárnap és hétfőn 
Korda Sándor hatalmas filmalko­
tása, mely mindenkit érdekei! 
Végig a legtökéletesebb gyönyörű 
színes film: A négy toll. Harc, 
küzdelem a szerelemért. Magyar 
híradó.

Febr. 5-én: szerdán: Modern éposz 
az amerikai flotta repülőiről, a 
testvéri szeretetről és önfeláldo­
zásról: Szárnyas tengerészek. 
George Brent, Oliva de Havilland, 
John Payne főszereplésével. Pom­
pás kisérő műsor. Ufa híradó.

Febr. 6-án: csütörtökön : Gyönyörű 
kiállítású világfilm: Riói rejtély. 
Szerelem, titokzatosság, izgalom. 
Főszerepben: Lény Marenbach, 
Camilla Horn, Werner Fuetterer, 
Iván Petrovich, Paul Hoffmann. 
Kísérőül: Hadirepülők a tenger 
felett.

Febr. 8—9-én: szombaton és va­
sárnap: Legnagyobb sikerű ma­
gyar film: Kiss Ferenc főszerep­
lésével: Az elcserélt ember. 
Kísérő műsor: Lovagkor, óh! 
Micky-film. Magyar híradó.

Képviselőtestületi
közgyűlés.

Hajdúszoboszló m. város kép­
viselőtestülete január 30-án dr. 
Márton Gábor polgármester elnök­
lése alatt rendes közgyűlést tartott.

A polgármesternek a város 1940. 
évi állapotáról szóló jelentést kép­
viselőtestület tudomásul vette. Fel 
fogjuk használni az alkalmat, hogy 
időnként egyes kiemelkedőbb ré­
szeit ismertessük.

Alispán a legtöbb adót fizetők 
névjegyzékét jóváhagyta s a 
meghatalmazásokat tudomásul 
vette. Tekeháza, Tiszaborhut evan­
gélikus egyetemes egyház kö­
szönő iratai tudomásul vétettek. 
Kovács Károly és társai városi 
kézbesítőknek bizonyos szolgála­
taik beszámítása iránt benyújtott 
panaszát a közigazgatási bíróság 
elutasította. A vármegyei kisgyü- 
lés Kraszner fővárosi lakos kárta­
lanítási kérelmének elutasítását 
jóváhagyta, az özv. Szálkay Ger- 
zsonné belső telkének kisajátítá­
sára vonatkozó képviselőtestületi 
határozatot megerősítette. Közüze­
mi tisztviselők egy részére a 8000 
—1940. M. E. rendelet kiterjesz­
tetett. Kaba község villanyáram 
tartozását kifizette. Nádudvar is 
törlesztett. Nádudvarnak a még 
fennálló összegre részletfizetési 
kedvezményt adott a közgyűlés.

A m.„ kir. államvasutak igazga­
tósága megküldte a városnak a 
földgáz szállítására vonatkozó pót- 
határozmány tervezetet. Képvise­
lőtestület mielőtt végleg határozna, 
felküldi a tervezetet a belügymi­
nisztériumhoz, hogy műszaki kö­
zegei utján azt vizsgáltassa felül.

A képviselőtestület legérdeke­
sebb tárgya a fürdő területén fel­
állítandó pezsgőfürdő ügye volt. 
Az igazgatóság idevonatkozó ja­
vaslatát közgyűlés egyhangúlag 
elfogadta és e célra 28,000 P be­
kerülési összeget szavazott meg. 
A képviselőtestület emez áldozat- 
készsége fürdőnk népszerűsítését 
ismét előbbre vitte.

A pezsgőfürdő berendezési és 
építkezési költségeire 28,000 P-t 
szavazott meg képviselőtestület 
egyhangú hattározattal. Ezzel ismét 
olyan lépés történt a fürdő fejlő­
désére, népszerűsítésére, amely 
maradó nyomokat fog képviselni.

A fürdőhöz levezető, úgyneve­
zett lejárati ut kikövezését egy­
hangúlag magáévá tette a köz­
gyűlés s elhatározta, hogy azt a 
Bánomkert és az orvosi rendelők 
előtti téren építteti meg úgy, hogy 
ha az állandó fürdő létesül, az az 
építkezési frontba essen.

A város az állomási épületben 
idegenforgalmi irodahelyiséget 
létesít, azt bebutorozza, felszereli 
és megfelelő egyént alkalmaz 
benne május 1-től.

A fürdőtelepi múlt évi bérlők 
bérszerződését közgyűlés méltá­
nyosságból egy évre meghosz- 
szabbitotta, kivéve a bazár, a hir­
detési és a könyv árusítási jo­
gokat.

A városi 1—2. sz. bazár között 
elfekvő 90 négyzetöl területet 
közgyűlés a város részére 30 P 
négyzetölenkénti vételáron meg­
vásárolta, a városi és árvapénztár 
tőkéit egyhangú határozattal a 
Hajdúszoboszlói Takarékpénztár­
nál helyezte el újból. A vigalmi 
adót 6 százalékról 4 százalékra 
szállította le. Somogyi Antal vá­
rosgazdát indokolt kérelmére 31 
évi közszolgálat után január 31-ével
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FÜRDŐ KÖZLEMÉNYEK,
Irl» : VERESS BÉLA.

A földgázsüritö-telep 
kibővítése és uj gizkut fúrása.

1928-ban egy lelkes mérnökem­
ber érkezett Hajdúszoboszlóra. 
Korompay Kálmán-volt, a MÁV. 
igazgatóságának főmérnöke. Azóta 
már műszaki főtanácsos lett. Elő­
adta, hogy hallott Hajdúszoboszló 
gázos-gyógyvizes kutjairól s az 
jutott eszébe, nem lehetne-e a 
hajduszoboszlói földgázzal a drága 
külföldi olajból való gázgyártást 
kiszorítani s ezáltal a magyar gaz­
dasági életnek hasznot hajtani.

Akkor már évente mintegy 
80,000 pengő értékű gáz ment 
veszendőbe s külkereskedelmi 
mérlegünkben meglehetős teher­
tételt jelentett a gázgyártás szá­
mára külföldről importált olaj.

Az elgondolást tett követte. A 
gáz értékesítésének műszaki és 
egyéb részleteit kidolgoztuk s 
mikor már a szerződéstervezet is 
készen volt, azt az illetékes fóru­
mok elé terjesztettük.

Pontosan három esztendőbe 
kertit, mig nagy nehézségek árán 
s összesen 14 igazgatósagi és kép­
viselőtestületi előterjesztés és tár­
gyalás után 1931 december hó 
23-án az első gázszállító kocsik 
Hajdúszoboszlóról kifutottak.

Á hosszúra nyúlt tárgyalgatások 
alatt többmint 200,000 pengő 
értékű gáz ment veszendőbe s 
erre visszagondolva örök msmen- 
tóként lebeg szemünk előtt az, 
hogy késedelmezésekből előálló 
anyagi károsodásoknak kitenni 
magunkat soha sem szabad, mert 
az ellenkezik a köz érdekeivel.

A gáz értékesítése kezdetben 
egy 60—70 ezer pengőt jelentett 
s ma már ott tartunk, hogy a föld­
gáz eladásából eredő bevételeink 
évente a 100,000 pengőt is meg-
g==$sm=30£==SSXZBI=3©S==lSX3i=£®88:
nyugállományba helyezte. Polgár- 
mestert megbízta, hogy az állás 
betöltésére megfelelő intézkedést 
tegyeri. Addig, mig a választás 
megtörténik, Somogyi Antal köte­
les lesz a hivatali tisztet ellátni.

Kontsek László cég ásványvíz- 
üzemi cégnek a hirdetési jogot a 
fürdőtelepen átengedte, hogy ho­
norálja a bérleti szerződésben 
vállalt nagyobb összegű befekte­
tések lehetőségeit.

közelítik.
Hazánk megnagyobbodása s a 

gáznak a MÁV. műhelyeiben 
ipari célokra való alkalmazása 
azonban annyira növelte a MÁV. 
gázigénylését, hogy 120,000— 
130,000 pengő értékű gázt is 
lehetne értékesíteni, — ha ehhez 
megfelelő mennyiség állana ren­
delkezésre.

Amint hírlik, a MÁV. igazgató­
sága a fokozódó szükség által 
indíttatva, egy 1090 méter mély­
ségű s cca. napi 3000 köbméter 
gázt szolgáltató uj kút lemélyítését, 
továbbá a földgázsüritőtelep s a 
MÁV. földgázkirendeltség nagy 
költséggel való kibővítését hatá­
rozta el.

A földgázsüritőtelep az épület s 
a kompressor-berendezések na- 
gyobbarányu kibővítést fognak 
nyerni. A MÁV. a vasúti vágá­
nyokat beviszi közvetlenül a 
földgázsüritö épülethez, hogy igy 
a gázszállító kocsik töltése meg­
felelőbb legyen. A MÁV. ezen­
kívül épületet emel a íöldgázkiren- 
deltsége részére, ahol vezetőembe­
reinek lakásai s az irodák lesznek 
elhelyezve.

A város képviselőtestülete épen 
a napokban foglalkozott az 1941 
december hó 31-én lejáró gázszer­
ződésnek újabb 5 évre szóló meg­
hosszabbításával. Igen, idestova 
10 év telt el azóta, mióta a gáz érté­
kesítése megkezdődhetett. Min­
denki megállapíthatja a gázérté­
kesítésének nagy jelentőségét: 
évente 20—30 százalék pótadó­
csökkenést eredményezett, sok-sok 
magyar családnak adott kenyeret 
s öregbítette városunk hírnevét.

Tekintsünk hát hőforrásainkra 
úgy, mint ahogy azt azok meg­
érdemlik : hittel, szeretettel és 
reménységgel.
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— Iskolai szünet, A népszám-

HÍRE K.
— A református templomban

ma délelőtt prédikál Kovács Lajos 
vallástanitó-ielkész, délután Loós 
András segédielkész.

— Presbiteri gyűlés, a refor­
mátus egyház presbitériuma ma dél­
előtt fél 11 órakor a központi fiú­
iskola földszinti termében pemjén 
Ferenc lelkész-elnök és dr. Márton 
Gábor főgondnok elnöklete alatt 
gyűlést tart.

— A K. I. E. műkedvelő csoportja 
1941. február 1-én és 2-án, szomba­
ton és vasárnap este fél 8 órakor, a 
ref. központi iskola emeleti nagy­
termében előadást rendez, melyre az 
ifjúsági munka iránt érdeklődőket és 
a nemes szórakozást keresőket sze­
retettel meghívja a K. I. E. vezető­
sége. Színre kerül: A sárga csikó. 
Eredeti népszínmű dalokkal 3 fel­
vonásban. Irta: Csepreghy Ferenc. 
Helyárak: I. hely 1 P, 11. hely 80 f., 
állóhely 50 f. Jegyek elővételben 
válthatók: a Czeglédy-trafikban, a 
szereplőknél és az előadások előtt 
este a szereplőknél.

lálás fogaridtositasaval kapcsolatban 
dr. Márton Gábor po’gármester érte­
sítette a református iskolaszéket, 
hogy a tanítókat népszámlálási biz­
tosokul alkalmazta, kéri tehát, hogy 
a tanítás a népszámlálás időtarta­
mára, február 1-től 15-ikéig, szüne­
teljen. Az átirat vétele után Bélteky 
Lajos iskolaszéki elnök elrendelte 15 
napra a tanítási szünetet annál is 
inkább, mivel még most is nagyon 
sok az influenzás növendék. A szü­
net alatt a tantermeket szellőztetik 
és tisztogatják. Kivételt képez a 
vajdazugi tanyai iskola, amelyben a 
szülők kívánságára a megválasztott 
Köntés Margit helyettes hétfőn reggel 
meg akarja kezdeni a Szatmári Antal 
katonai bevonulása miatt már két 
hónap óta szünetelő tanítást.

— A tavaszi belvizek leveze­
tésére Hajduvármegye alispánja 
idejekorán megtette a szükséges 
intézkedéseket. A Kösély, Tócó 
és Kondoros csatornázási tervek 
előkészületei folyamatba tétettek.
- Romániában Antonescu 

államvezető erélyes fellépése foly­
tán a közrend általánosságban 
megjavult. Hogy ez meddig tart, 
azt egyelőre nem lehet megjósolni, 
de remélhető, hogy a katonai 
uralom ezt továbbra is fenntartja.

— Dávid László angyalházai 
tanyai tanítót a bakonszegi ref. egy­
ház megválasztván kántortanitőjaui, 
itteni állásáról február elsejével le­
mondott. Helyére a pályázat meg 
lesz hirdetve, de az erdélyi részek 
visszatérése folytán igen sok tanerő 
elhelyezkedett s igy tanyai iskolák­
hoz nagyon nehéz most tanítót kapni.

Meghívó.
A Hajdúszoboszló és vidéke 
Ipartestület 1941. évi február 
hó 16-án, vasárnap este saját 
székházában nagyszabású

{eítne^ed éd

rendez, melyre az ér- 
deklődőket ezúton is 

tisztelettel meghívja és várja az 
Elnökség. 

Belépődíj: személyenként 1 20 P, 
családjegy (3 személyig) 3 — pengő.

— Hitler vezér jan. 30-án a 
német nemzeti szocialista uralom 
győzelemre jutásának 8-ik évfor­
dulóján világraszóló, hatalmas 
beszédet mondott Berlinben, amely­
ben bejelentette a tavasszal kez­
dődő buvárhajó harcot.
- A Gazdálkodó Ifjak Egyesü­

lete műkedvelő előadása, a haj­
duszoboszlói Gazdálkodó Ifjak Egye­
sülete műkedvelő csoportja február 
8-án és 9-én, szombaton és vasárnap 
este fél 8 órai kezdettel, a reformá­
tus elemi iskola emeleti dísztermében 
pénztára javára műkedvelő előadást 
rendez. Szilire kerül: „Páni orvos­
sága“ bohózat egy felvonásban és 
„Minden jó, ha a vége jó“ 3 feívo- 
násos népszínmű. Rendező: Gönczi 
János. Helyárak: Első hely 120 P. 
Második hely V— P. Harmadik 
hely 80 fillér. Állóhely 50 fillér. 
Jegyek előre válthatók a szereplők­
nél, jeges Kálmán h. pénztárnoknál, 
hétfőn, szerdán, pénteken délelőtt 12 
óráig a Gazdakörben és előadás 
előtt a pénztárnál.

- Közellátási népbiztosokat 
nevezett ki a kormány. A kor­
mány rendeletet adott ki. amely 
szerint a közellátásra vonatkozó 
jogszabályok és kormányhatósági 
intézkedések végrehajtásának biz­
tosítása céljából közellátási kor­
mánybiztosokat nevezhet ki. - A 
kormánybiztosok a közellátási mi­
niszter felügyelete alatt működnek. 
A kormánybiztosok feladata a 
közélelmezésre és közszükségleti 
cikkekkel való ellátásra, az árellen­
őrzésre vonatkozó kormányható­
sági intézkedések végrehajtását 
irányítani és ellenőrizni. Kimondja 
a rendelet, hogy a kormánybiztos 
a közellátási ügykörben működő' 
állami, törvényhatósági és községi 
alkalmazottakkal és községi elöl­
járóság tagjaival közvetlenül ren­
delkezhetik. A kormánybiztos fel­
függesztheti azt az alkalmazottat, 
aki kiadott rendelkezését késedel­
mesen teljesíti, vagy a rendelke­
zéseknek nem engedelmeskedik. 
Hajduvármegye és Debrecen sz. 
kir. város közellátási kormány- 
biztosává a belügyminiszter Los- 
sonczy István főispánt nevezte ki.

— Anyakönyvi hírek.
Házasság-kihirdetések : Tiborc Sán­
dor és Végh Ilona, Kőrössy Tibor 
és Boncsér Ilona, Birnbaum Zsig- 
mond és Sternberg Eva, Kis Lajos 
és Karacs Piroska, Tucsek János 
és Palsák Ilona, Katai József és 
Szabó Ida. Házasságot kötöttek: 
Dorcsin Gábor és Guiacs. Irén, 
Cs. Kiss Gyula és Fazekas Ida. 
Születések: B. Nagy Albert íeanya 
Katalin-Piroska.Ádám Antal leánya 
Piroska-Róza, Lisztig József leánya 
Piroska, Fábián Károly ha Gyula, 
Szécsi Lajos leánya Erzsébet, Beke 
Pál fia Pál, Fehér Lajos leánya 
Piroska. Halálozások : özv. Sándor 
Sámuelné — Boldizsár Juliánná 
— 75 éves, G. Kovács Mihály 71 
éves, Kovács József óó éves.

— Felmentett hentesiparosok.
Nagy szenzációt keltett Hajdúszo­
boszlón, a nyár folyamán, hogy 
névtelen feljelentések folytán eljá­
rás indult Cseke Péter ipartestületi 
és hentes szakosztályi elnök, vala­
mint Parácsi Benjámin hentesipa­
rosok ellen szalonna- és zsirkész- 
leteik állítólagos eltitkolása miatt. 
Akkor az árkormánybiztos még 
nem állapította meg a hentesáruk 
legmagasabb árát. A türelmetlen- 
kedés magas fokra hágott, mintegy 
négy mázsa szalonnát és zsíranya­
got le is foglaltak Cseke Pétertől 
és Parácsitól s a helybeli kir. bíró­
ság Csekét 300 P, Parácsit 600 P 
pénzbírsággal sújtották. Neve­
zettek azonban felebbezéssel éltek 
a debreceni kir. törvényszékhez. 
Közben a lefoglalt szalonnákat 
hatósági utón el is adták. A jan. 
24-én megtartott főtárgyaláson a 
büntetőtanács feloldotta és meg­
semmisítette az elsőfokú ítéletet és 
elvi határozatként kimondotta, 
hogy arra való tekintettel is, hogy 
e készletek a hatósághoz szabály­
szerűen be voltak jelentve, más­
felől pedig a megvádolt hentesek 
önálló gazdálkodók is, az elkob­
zott készletek nem voltak eltitkolva, 
az árdrágitási szándék elenyészül 
s a vád velők szemben semmiféle 
bizonyítást nem nyert. Az elraktá­
rozás ezt még nem bizonyítja. Az 
ítélet jogerős, ezzel az ügy befe­
jezést nyert.

Május 4-tól Magyarországon 
is bevezetik a nyári időszámítást.
Belgrádban értekezletet tartottak a 
középeurópai államok vasutainak 
kiküldöttei. Az értekezleten megálla­
podtak abban, hogy május 4-től kez­
dődően Magyarország is bevezeti a 
nyári időszámítást, mint ismeretes, 
Németországban és Olaszországban 
már rég óta érvényben van. Értesü­
lésünk szerint a nyári időszámítás 
bevezetése nemcsak a vasuiakra vonat­
kozik. Kormányrendelet mondja majd 
ki, hogy Magyarország is alkalmaz­
kodik a külföldön meghonosított idő­
számításhoz, amely takarékossági 
szempontból nagyjelentőségű. Esze­
rint május 4-ére virradó éjfélkor 
Magyarországon is előretolják az 
óra mutatóját egy órával.

A Gazdakör jan. 26-án dél­
előtt nagy érdeklődés mellett tartotta 
évi rendes közgyűlését, saját helyi­
ségében. Az elnöki, jegyzői és szám­
adási jelentések beterjesztése és egy­
hangú elfogadása után a tisztikar 
megújítása következett. Elnökké újból 
egyhangúlag Cseke Gábor földbir­
tokost a régi elnököt választottak 
meg. A tisztikar régi tagjait is egy­
hangúlag a régiekből választották 
meg, úgyszintén az igazgatóságot és 
választmányt is. A Kovács Gyula- 
alapitvány kamatával ez evben Keserű 
Sándor és Szakács Antal földműves 
munkásokat jutalmazták meg, akik­
nek példás szorgalmuk, józan maga­
tartásukért elismerésekkel kitüntetett 
díszokleveleket is adományoztak.

jLjafifi a ii. t. Ék-utca 14. számú 
liiUUU hazasudvar 316 négy­
szögöl telekkel és melléképületekkel. 
Megbízott: dr. Hunyady Béla ügyvéd.
1292-1940. ———

hirdetmény.
A Lóértékesitö szövetkezet értesíti 

a gazdaközönséget, hogy február hó 
9-en 8 órakor Hajdúszoboszló vásár­
téren, melegvérű heréit lovakat vásá­
rol külföldi szállítás céljaira.

A sorozás helyére irányított járla- 
tot mindenki hozza magával.

Hajdúszoboszló, 1941. jan. 24.
Dr. Márton Gáboi 

polgármester.
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— Uj városi orvos Hajdúszo­
boszlón. A m. kir. belügyminiszter 
dr. Boda Sándor hajduszováti köz­
ségi orvost Hajdúszoboszló megyei 
városba városi orvossá nevezte. 
Az uj városi orvos személyében 
Hajdúszoboszló közönsége egy 
nagy gyakorlatú, értékes orvost
nyert.
- Engedély nélkül nem sza­

bad akácfát kitermelni, a föid-
mivelésügyi minisztérium értesülésé 
szerint az erdőbirtokosok között 
olyan értelmű hirterjesztés folyik, 
mintha akácos erdőkben hatósági 
engedély nélkül korlátlanul lehetne 
fakitermeléseket foganatosítani. A 
minisztérim felhívja az erdőbirtoko­
sok figyelmét, hogy a fakitermelések­
hez szükséges hatósági hozzájárulás 
tekintetében az eddig is érvényben 
veit rendelkezések az irányadók. 
Ennélfogva büntető eljárásnak teszi 
ki magát az a birtokos, aki enge­
dély nélkül fakitermelésbe _ kezd. 
Kétely esetén, valamint félreértések 
elkerülése érdekében is ajánlatos 
tehát felvilágosításért az illetékes 
erdészeti hatósághoz (erdőigazgató- 
ság, erdőfelügveiőség) fordulni.

— A hajduszoboszlói Bocskay 
Olvasókör jan. 26-án délután tartotta 
évi rendes közgyűlését. A közgyűlést 
idős B. Nagy János olvasóköri elnök 
vezette. A közgyűlésen a múlt év 
halottad elbucsuztatták, majd az évi 
jelentéseket fogadták el s emelték 
jogerőre.

230—1941.
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a szlovák 
állam Magyarország területén Buda­
pest székhellyel idegenforgalmi ki­
rendeltséget állított fel.

A kirendeltség működési köre kiter­
jed a hivatalos szlovák idegenforgalmi 
propagandának, illetve idegenforgal­
mi szakszolgálatának ellátására.

A kirendeltség cime: „A szlovák 
Gazdasági Mintsztérium idegenfor­
galmi igazgatóságának magyarországi 
megbízottja: Budapest, V., József 
Nádor-tér 12“.

Hajdúszoboszló, 1941. január 15.
Dr. Márton Gábor

polgármester.

58—1941.
Hirdetmény.

Az ásványolaj ipari bizottság által 
megállapított petróleum contingens 
figyelembe vételével a február havi 
petróleum jegyek 2 drb. szelvényére 
kiszolgáltatható petróleummennyisé­
get összesen 8 dcl.-ben (tehát szel­
vényenként 4 del.) állapítom meg.

A január havi beváltatlan szelvé­
nyek érvénytelenek.

A kereskedők az egyes számú 
szelvényekről február 15-én, a 2-es 
számú szelvényekről március 1-én 
tartoznak elszámolni.

Hajdúszoboszló, 1941. január 30.
Dr. Márton Gábor 

polgármester.

Hirdetmény.
A tavasz folyamán Budapesten 

fertőtlenítő egészségügyi tanfolyam 
rendeztetek, amelyre a város egy 
legalább hat elemi iskolai végzett­
séggel biró 35 évnél fiatalabb fedd­
hetetlen előéletű embert szándékozik 
kiküldeni, akit esetleg később a vá­
ros alkalmazni fog. A kiküldés költ­
ségét a város fedezi.

Felhívom azért azokat, akik a fer­
tőtlenítő egészségügyi tanfolyamra 
jelentkezni akarnak, ezirányu beje­
lentésüket a városháza 5. sz. helyi­
ségben tegyék meg.

Hajdúszoboszló, 1941. január 31.
Dr. Márton Gábor 

polgármester.

»ra«netten Hajdüsáfl

Meghívó.
A Hajdúszoboszló megyei város 
Belsöközbirtokosság Legeltetési 

Társulatának
1941. évi február hó 17. napján, 

délelőtt 10 órai kezdettel.
Hajdúszoboszlón, a városháza köz­

gyűlési termében tartandó

évi rendes közgyűlésére.
Hajdúszoboszló, 1941. évi január hó 30.
ifi. Czegiédy Lajos H. Fekete Mihály

társulati jegyző. társulati elnök.

Tárgysorozat:
1. Elnöki jelentés a társulat 1940. 

évi működéséről.
2. A m. kir. föídmivelésügyi mi­

niszter ur leirata a Kovács Etelkának 
eladott ingatlan szerződésének jóvá­
hagyásáról, kapcsolatban a tkvi ha­
tóság tulajdonjog bekebelezése tár­
gyában hozott végzésével.

3. A közigazgatási bizottság hatá­
rozata a téglagyár bérbeadása 
ügyében.

4. A közigazgatási bizottság hatá­
rozata az erdő cserének ügyében.

5. A közigazgatási bizottság vég­
zése a várossal kötött, az erdő cse­
rével kapcsolatban az alapszabályok 
és rendtartás módosításának jóvá­
hagyásáról.

6' Városi képviselőtestület meg­
keresése a kertészeti telep céljára 4 
kát. hold terűidnek a régi téglavető 
területével való cseréje iránt.

7. Hajdúszoboszló megyei város 
polgármesterének megkeresése 900 
négyszögöl területű ingatlannak a 
gödörlakok részére használatra leendő 
átengedése.

8. ’ Telekkönyvi hatóság végzései 
jelzálog törlésé ügyeben, valamint a 
szóvá* i úti házhelyek tulajdonjog 
bekebelezéséről.

9. A Hajdúszoboszlói Földgáz 
R.-T. ajánlata terület megvétele tár­
gyában

10. Ónadi János, Sóvágó Sándor, 
D. Szabó János, Szathmári Sándor 
és Bakos Imre hajduszoboszlói lako­
sok kérelme házhely juttatás iránt.

11. 1940. évi zárószámadások.
12 1941. évi költségvetési elő­

irányzat.
13. A társulat vezetői részére napi- 

dij megállapítása kiküldetés esetén.
14. Társulati elnök részére felha­

talmazás megadása beszerzésre kerülő 
szükséges apaállatok vételárának ki­
fizetésére állami kölcsön igénybe- 
vehetése céljából.

15. A közös pásztorok természet­
beni járandóságának készpénzben 
való átváltoztatásáról határozathozatal.

16. Bejelentések, indítványok.

Hirdetmény.
Értesítem a város ebtartó közön­

ségét, hogy az ebeknek veszettség 
elleni kötelező védőoltása a földmi- 
velésügyi miniszter ur 101,380— 
1938—IV—B. 3. számú rendelete 
értelmében a város területén ez évben 
is kötelező. A veszettség elleni oltás 
kötelezettsége alá tartozó ebeket tulaj­
donosaik február hó 1-tól március 
hó 1-ig szabadon választott állat­
orvossal jogosultak beoltatni. Az 
ebtulajdonosok, amennyiben ebeiket 
folyó év március hó 1-ig be nem 
oltatták önként, úgy március hó 1. 
elteltével csak a hatósági oltáson 
oltathatják be.

Az 1941. évi február havában 
megejtendő kötelező veszettség elleni 
oltások helyét és idejét az ebtartó 
tulajdonosok érdekeinek szem előtt 
tartása melleit az alábbi sorrendben 
állapítom meg.

1 tized: 1941. február 3-án Beth- 
len-u. 14. sz. a. délelőtt 8—10 óráig 
Kossuth-u. 22. sz. a. délután 2 3
óráig. ' , . i,

II. tized: 1941. február 4-én II. 
tizedbeli olvasókörben délelőtt 8—11 
óráig. Körner Béla-u. 38. sz. a. dél­
után 1—3 óráig.

III. tized: 1941. február 5-én 
Horthy M.-ut 56. sz. a. délelőtt
8- 11 óráig, Zakar-u. 49. sz. a. dél­
után 2—3 óráig, február 6-án Hu- 
nyady-u. 1. sz. a. délután 2 3 óráig.

IV. tized: 1941. február 6-án G.
Tóth-u. 31. sz. a. délelőtt 8—11 
óráig, február 7-én IV—V. tizedbeli 
olvasókörben délelőtt 8 12 óráig.

V. tized: 1941. február 7-én Szil- 
fákalja-u. 32. sz. a. délután 1—3
óráig. ,. ,

VI. tized: 1941. február 10-én
Kossuth-u tea 64. sz. a. délelőtt 8—11 
óráig, Árpád-utca 70. sz. a. délután 
1—3 Óráig.

Vil. tized: 1941. február 11-én 
Áiiatvásár-téren délelőtt 8—1 óráig 

Tanya: 1941. február 9-én Angyal- 
háza Sas-cs. délelőtt 9 — 1 óráig, 
február 12-én köteles! iskolánál dél­
előtt 9—11 óráig, február 13-án 
tilalmas! iskolánál délelőtt 9—12 
óráig, február 14-én kabai-ut Varga 
András tanyán délelőtt 9— 11 óráig, 
február 18-án Kovács Gyula iskolá­
nál délelőtt 9—11 óráig, február 
19-én Sóvágó Gábor tanyáján Kor- 
pád-düllő délelőtt 9—10 óráig, P. 
Nagy Lajos tanyán Korpád-düllő dél­
eiéit 11—1 óráig, február 20-án Kiss 
Pál tanyán Aranyszeg-düllő délelőtt
9- 11 óráig, február 21-én Gönczy 
Imre tanyán Kutvölgy-düllö délelőtt 
9—11 óráig, február 25-én Vágó 
József tanyán debreceni útfél délelőtt 
9—11 óráig.

Azon ebek, amelyek a fenti kije­
lölt időben be nem oltatnak, utóla­
gosan február 26-án, 27-én és 28-án 
8—9 óra között Bethlen-utca 14-sz. 
alatt oltatnak be.

Dr. Márton Gábor
polgármester.

459-1941.
Hirdetmény.

Az iskolánkivüli népművelési bi­
zottság folyó évi február hó 2. nap­
ján — vasárnap — a következő 
helyeken tart előadást: Délelőtt 11 
órakor a Gazdakörben Zakar János 
tak. pénzt, igazgató „Hitelügyek“ 
elmen. Délután 4 órakor az Ipartes­
tületben dr. Csömör Benő „A tuber­
kulózisról“ citnen. Délután 6 órakor 
a VI. tizedbeli olvasókörben dr. Vájná 
István „Mozgószervi bántalmak“ 
eimen.

Az előadásokra az érdeklődő kö­
zönség figyelmét felhívom.

Dr. Márton Gábor
polgármester.

249—1941.
Hirdetmény.

A rövidesen sorozásra kerülő 1920. 
évfolyambeliek figyelmét a követke­
zőkre hívom fel:

1. A karpaszományosok keresztyén 
származásukat a nagyszülőkig, a nem 
karpaszományosok pedig a szülőkig 
bezárólag a sorozás napjáig dr. Szűcs 
János katonai előadónál igazolni 
tartoznak.

2. Felhívom továbbá a tartalékos 
tiszM kiképzésié jelentkezőket, vala­
mint a családfenntartó, öröklött mező­
gazda! és több katonát adó kedvez­
ménykérőket, hogy felszerelt kérel­
müket folyó évi március hó 15-ig a 
polgármesteri hivatalhoz feltétlenül 
adják be.

Hajdúszoboszló, 1941. január 22.
Dr. Márton Gábor 

__  polgármester.___
Nvnmatott Kovács Kálmán .BocskayM-könyvnyomdáiában, Hajdúszoboszlón. 1941—221

1941. február 2.

1001 —1941.
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a városban 
mutatkozó házhely hiány enyhítése 
végett a városi képviselőtestület hatá­
rozatának megfelelően a város tulaj­
donát képező Galgócz-kert 150 négy­
szögöles parcellákban eladásra kerül.
A hajduszováti ut felőli telkek négy­
szögöle 4 P, a többié pedig 3 P 
vételárnak a városi pénztárba történő 
teljes befizetése ellenében kapható.
A vevő köteles egy év alatt a meg­
vett telekre házat építeni.

Felhívom a lakhely ‘ igénylőket, 
hogy e végből jelentsék be igényü­
ket dr. Geönczy József városi aljegy­
zőnél a délelőtti hivatalos órák alatt 
a városházán; a jelentkezéseket folyó 
évi március hónap 15. napjáig véte­
tem fel s azok elbírálásánál elsősor­
ban a házhellyel nem rendelkező 
hadirokkantak, vitézek, tűzharcosok 
és nagyobb családdal biró egyének 
jelentkezései vétetnek figyelembe. 

Hajdúszoboszló, 1941. január 20.
Dr. Márton Gábor 

polgármester.

22,366—1940.
Hirdetmény.

Hajdúszoboszló megyei város kép­
viselőtestülete a régi erdőből kiter­
melt szerszám és tűzifa értékesítését 
rendelte el s a tűzifa métermázsa- 
kénti árát 3 80 P-ben, a szerszámfa 
árát pedig métermázsaként 4*50 P- 
ben állapította meg s kimondotta azt 
is, hogy a tűzifából 3 q-nál többet 
senkinek sem szabad eladni.

E határozat végrehajtásával kap­
csolatban értesítem a város közön­
ségét, hogy a fából venni szándéko­
zók a városi számvevőségnél köte­
lesek jelentkezni, ahol is a fa árának 
befizetése céljából szabályszerűen 
kiállított ellennyugtát kapnak, amely­
nek birtokában a fa árát a közpénz 
tárban befizetik. A közpénztárból 
kapott nyugtával Somogyi Antal 
városgazdánál jelentkeznek, aki ré­
szükre kiállítja a fautalványt. A fa­
utalvány birtokában a régi városi 
erdőbe mennek ki, ahol is ryinden 
hét szerda és pénteki napján délelőtt 
9 órától 2 óráig a fautalványon fel­
tüntetett famennyiséget átvehetik. 

Hajdúszoboszló, 1941. január 24.
Dr. Márton Gábor 

polgármester.

1346-1941.
Hirdetmény.

A m. kir. közellátási miniszter 
5700—1941. K. M. rendelete értel­
mében minden kereskedő és iparos, 
aki zsír árusításával, feldolgozásával 
foglalkozik, zsirkészletét mennyiségre 
való tekintet nélkül; továbbá min­
denki, akinek birtokában kettő darab, 
vagy azon felüli számú hizottsertés, 
vagy hizlalásra szánt 6 hónapnál 
idősebb sertés van, azt bejelenteni 
köteles. A sertés bejelentése alkal­
mával a sertések súlya lehetőleg 
pontosan meghatározandó.

A bejelentést minden hónap 1-8-4 
között a városi közélelmezési hiva­
talban kell megtenni.

A bejelentések valódiságát köze­
geimmel a helyszínen fogom ellen­
őriztetni s mindazok ellen, akik 
valótlan adatot vallottak be, a kihá­
gás! eljárás megindítása iránt hala­
déktalanul intézkedem, 

Hajdúszoboszló, 1940. január 25.
Dr. Márton Qábar

polgármester.___
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